
Odgovor na vprašanje svetnika Janeza Tratnika glede uveljavitve sprememb in dopolnitev OPN 
- korekturni postopek 
 
Spremembe in dopolnitve OPN - korekturni postopek (v nadaljevanju: SD OPN 1-1) so v zaključni 
fazi pridobivanja in usklajevanja drugih mnenj nosilcev urejanja prostora (v nadaljevanju: NUP). 
Pridobljenih je bilo 32 mnenj NUP, od katerih je potrebno 10 uskladiti. V sredini meseca januarja 
2026 so bile poslane dopolnitve vlog za 9 nosilcev urejanja prostora. Vloga za področje voda še 
ni bila dopolnjena in odposlana, ker bi se morala občina zaradi veljavnih kart poplavnosti, ki jih 
uporablja NUP, odpovedati nekaterim razvojnim projektom. Za dopolnitev vloge je potrebno 
počakati na dokončanje celovite hidrološko hidravlične študija za porečje reke Vipave, ki je za 
razvoj občine bolj ugodna. Po pridobitvi vseh pozitivnih mnenj sledijo izdelava dopolnjenega 
predloga SD OPN 1-1, sprejem odloka na Občinskem svetu Občine Ajdovščina, objava v 
Uradnem listu in uveljavitev. 
 
Pripravila: Irena Raspor 
 

Odgovor na vprašanje svetnika Igorja Česnika in Dejana Škvarča glede obvoznice 

Vrednost investicije znaša 2.437.182,97 EUR Z DDV, od tega je delež občine Ajdovščina 
428.557,01 EUR z vključenim DDV. Do konca januarja je občina sofinancirala gradnjo v višini 
55.829 EUR z DDV, direkcija pa 506.749 EUR z DDV. Po terminskem planu je predviden zaključek 
z prevzemom del 25.02.2027. Trenutno potekajo dela na podaljšanju propusta in prestavitvi 
plinovoda. 
 
Pripravil: Tomaž Jakin 
 

Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja glede plačila vrtca in upoštevanja kredita za 

stanovanje 

Starši otrok, ki imajo skupaj z otrokom stalno bivališče v naši občini, lahko uveljavljajo dodatno 

oprostitev oziroma znižanje plačila vrtca za daljšo odsotnost otroka v vrtcu zaradi zdravstvenih 

razlogov in poletnih dopustov oziroma počitnic. Če otrok zaradi zdravstvenih razlogov vrtca ne 

obiskuje najmanj 20 zaporednih delovnih dni, se za dneve odsotnosti obračuna 50% cene, ki bi 

jo sicer plačali za program vrtca. V času poletnih počitnic pa so starši opravičeni plačila 

enomesečne položnice, če je otrok iz vrtca odsoten najmanj 20 delovnih dni v strnjenem nizu. 

Natančneje je postopek uveljavljanja oprostitev določen v sklepu o cenah programov Otroškega 

vrtca Ajdovščina. Občine imajo oprostitve zelo različno urejene, nekatere v obliki »rezervacij«, 

mi poletno enomesečno odsotnost oprostimo v celoti, druge priznavajo zdravstveno odsotnost 

samo za prvega otroka, mi za vse otroke v družini. Tudi glede kreditov staršev je bilo že pred leti 

preverjeno, a izpeljava v taki obliki, kot je bila predlagana, ni bila možna.  

Pripravila: Gordana Krkoč 

Odgovor na vprašanje svetnice Nade Pirjevec glede pravilnika o kriterijih za vpis v vrtec 

Nov Pravilnik o postopku in kriterijih za vpis otrok v vrtec, ki je začel veljati septembra 2023, je 

bil sprejet tudi z namenom, da se spremeni kriterije in zagotovi  prednost pri vpisu otrokom, 



katerih starša sta oba zaposlena. S tem namenom se je kriteriju 8 »zaposlenost oz. status 

rednega študenta obeh staršev oziroma starše, če gre za enostarševsko družino« točke povečalo 

iz 25 na 35. V veljavi pa je ostal kriterij 10 »brezposelnost starša, če gre za enostarševsko 

družino« 15 točk. Črtalo se je kriterij 11 »zaposlenost samo enega od staršev« prav z namenom, 

da imajo pri vpisu v vrtec prednost starši, ki so zaposleni.   

Pripravila: Gordana Krkoč 

Odgovor na vprašanje svetnika Klemna Čehovin glede ceste Gaberje–Planina 

Pobuda za sanacijo udarih jam in poškodovanih bankin in obcestnih brežin na tem odseku 

Gaberje – Planina je je posredovana na KSD d.o.o., dela bodo izvedena v sklopu vzdrževalnih del 

na lokalnih cestah.  

Na cesti Dolenje – Planina je bila v lanskem letu izvedena preplastitev, moramo pa na določenih 

odsekih še urediti zavarovanje roba asfaltnega cestišča z odbojno ograjo in izvesti črtanje robov 

vozišča. Dela bodo izvedena v kratkem, do takrat je na teh izpostavljenih mestih postavljena 

varnostna signalizacija.   

 

Pripravil: Damijan Lavrenčič 

 

Odgovor na pobudo svetnika Angela Vidmarja za spremembo občinskega odloka s ciljem 
povišanja glob za prepovedano kampiranje 
 
Kot je na seji predstavil g. Vidmar, so se župani biosfernega območja Julijske Alpe, ki združuje 11 

občin zgornje Gorenjske in Posočja, dogovorili za povišanje glob za kampiranje na črno. 

Predvidoma do konca februarja 2026 bodo občinskim svetom predlagali v sprejem odlok, po 

katerem bo za tovrstne prekrške predvidena globa 500 evrov. 

Pravna podlaga za sprejem odloka je novi Zakon o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-2), ki je 

pričel veljati konec januarja 2026. V  18. členu ZJRM-2 je določeno:  

- »Kdor prenočuje na javnem kraju ali drugih dostopnih prostorih, ki za to niso namenjeni, 

in s takšnim ravnanjem koga vznemirja, se kaznuje z globo od 100 do 500 eurov.  

- Samoupravne lokalne skupnosti lahko s svojimi predpisi določijo pogoje, območja in red 

prenočevanja v vozilih na svojem območju.« 

Pripravili bomo izhodišča za pripravo odloka, na podlagi katerih se bo lahko sprejelo odločitev, 

ali se odlok sprejme, in bo znano, kakšne kadrovske okrepitve bi bile morebiti potrebne za 

zagotavljanje nadzora. Ker so  pooblastila občinskih redarjev vezana na površine v splošni rabi, 

bomo pristojno ministrstvo zaprosili za pojasnilo, katere zasebne površine skladno z določili 

ZJRM-2 štejejo za »dostopne«. 

Pripravila: Mojca Remškar  

 
 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3978


Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja – rok za prijavo na razpis za zasedbo delovnega 
mesta direktorja Pilonove galerije Ajdovščina 
 
Razpis za direktorja Pilonove galerije Ajdovščina je bil objavljen v časopisu Latnik, spletni strani 

Občine Ajdovščina ter Zavodu RS za zaposlovanje.  Objava razpisa je bila 27. 11. 2025, rok za 

oddajo prijave pa 5. 12. 2025, do 12. ure. 

Pripravila: Erika Zavnik 

 

Odgovor na vprašanje svetnika Igorja Česnika v zvezi z gostinskimi lokali 

Skupen odgovor v zvezi s stanjem gostinstva v občini Ajdovščina in potrebnimi aktivnostmi za 

krepitev gostinske ponudbe v občini Ajdovščina, ki sta ga pripravila Regijska razvojna agencija 

Rod in Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina je v prilogi. 

Pripravil: Janez Furlan 

 

Odgovor na vprašanja svetnika Mihe Kaplja v zvezi z vprašanji kmetovalcev 

Odgovori so v prilogi kot dopis, ki je bil posredovan Kmetijsko gozdarski zbornici Slovenije. 

Pripravil: Janez Furlan 

 

Odgovor na vprašanja svetnika Adama Rasporja v zvezi s poslovanjem Lekarne Ajdovščina zaradi 

izpada sodelovanja z Domom starejših občanov Ajdovščina 

Odgovor Lekarne Ajdovščina je v prilogi. 

Pripravila: Jerica Stibilj 

 

Odgovor na vprašanja svetnika Jožka Premrna v zvezi z vprašanjem razsvetljave in površine za 

pešce na poti proti izviru Hublja 

V zvezi s težavo osvetlitve na poti proti izviru Hublja, je bila napaka odpravljena s strani 

vzdrževalcev javne razsvetljave, tako da trenutno ni težav z osvetlitvijo. Kar zadeva postavitev 

dodatne osvetlitve na območju, bomo preverili tudi glede na prostorske omejitve in skušali najti 

primerno rešitev. 

Predlog glede ureditve površine za pešce na območju, kjer pločnik ni urejen, bomo preučili z 

vidika prometne varnosti, tehnične izvedljivosti in skladnosti s predpisi. Na podlagi ugotovitev 

bomo presodili o nadaljnjih korakih. 

Pripravil: Simon Mislej 
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